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Оформление статьи
Статья – без аннотации, литературы и сведений об авторах должна составлять 7–15 страниц. Статья представляется в формате *.doc или *.docx, шрифт Times New Roman. Текст статьи и подзаголовков – 12 пт, прямой.

Поля – 2,5 см со всех сторон. Ориентация – книжная. Интервал – одинарный. Абзацный отступ стандартный – 1,25.

Основной текст статьи должен иметь внутреннюю рубрикацию (допустимы и подзаголовки), например: введение, обзор литературы, используемые материалы, методы исследования, результаты, заключение, благодарности (если есть необходимость).

Название статьи и все остальные заголовки прижаты влево, начертание полужирное. Переносы в заголовках, подписях таблиц и рисунков не допускаются. Не рекомендуется отрывать предлоги от слов при их переносе на другую строку. 

Таблицы (образец оформления приведен в табл. 1) и рисунки (пример показан на рис. 1) вставляются в текст, при этом рисунки обязательно прилагаются отдельными электронными файлами в *.tif, *.jpeg, *.gif с разрешением не менее 300 dpi. В таблицах допустимо уменьшение шрифта. Если рисунки и таблицы заимствованы, то необходимо под таблицами и рисунками указывать источник. Максимальное количество рисунков – 5. Все рисунки и таблицы имеют сквозную нумерацию. Основной текст статьи должен иметь внутреннюю рубрикацию (допустимы и подзаголовки), например: введение, обзор литературы, используемые материалы, методы исследования, результаты, заключение. 

Таблица 1

Образец оформления таблицы
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Рис. 1. Пример оформления рисунка
В тексте статьи библиографические ссылки даются в квадратных скобках: один автор – [Yevdokimenko, 2011], два автора – [Грингоф, Павлова, 2013], три автора – [Scheffer, Hirota, Holmgren, 2012], более трех авторов – первые два-три слова названия источника [Спутниковый мониторинг…, 2017].

После основного текста статьи следуют пристатейные списки литературы на русском языке (Список литературы) и в романском алфавите (References). 

В конце статьи полные сведения об авторах приводятся в два столбца (левый – на русском языке, правый – на английском языке) и должны отражать: имя, отчество, фамилию, ученую степень, ученое звание, должность, место работы, адрес места работы, служебный телефон, e-mail. 
После сведений об авторах дается код научной специальности, по которой подготовлена статья, и ставятся подписи всех авторов. 
Оформление списка литературы 
Список литературы на русском языке, оформленный по ГОСТ Р 7.0.5-2008 «Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления» в алфавитном порядке. Если имеется индекс DOI, то его необходимо указать. Каждый источник, указанный в списке, должен иметь ссылку в тексте. 
Количество допустимых ссылок – 15–40. 
Самоцитирование – не более 10 %. 
Ссылки на иностранные источники – не менее 50 %. 
В список литературы не допускается включать тезисы и материалы заочных конференций, а также документы (приказы, ГОСТы, СанПиНы, нормативы, законы, методические указания, положения, постановления). Ссылки на указанные документы следует размещать в подстрочные сноски. 
References составляется в порядке, идентичном Списку литературы. Рекомендуется онлайн-сервис – «Транслит по-русски» (http://translit.net), где нужно выбрать вариант транслитерации BSI. 
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Для статьи
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